

全省清退“关系保”“人情保”2928人



昨日,记者从省民政厅了解到,9月至10月底两个月的全省低保专项检查中,我省城乡低保共清退“关系保”、“人情保”2928人。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

数据

城市清退991人,农村清退1937人

据了解,今年9月,我省开展全省最低生活保障专项检查工作。9月15日至10月底,省民政厅、监察厅、财政厅、审计厅组成4个检查组,先后对全省城乡低保工作进行专项检查。检查组抽查了24个县(市)区、38个乡镇(办事处)、126个村(居)委会的低保政策落实情况、低保对象长期公示栏建设情况,入户检查了低保资金发放情况等。

与今年初相比,城市低保动态调

整新增38953人、退出47353人,“关系保”、“人情保”清退991人。截至9月底,全省有城市低保对象71.9万户、132.4万人。1~9月累计发放低保资金24.1亿元,月平均补助201元。农村低保动态调整新增134576人、退出47389人,“关系保”、“人情保”清退1937人。截至9月底,全省有农村低保对象278.7万户、385.78万人,累计发放低保金40.55亿元,第三季度人均月补助100.8元。

分析

农村低保增加87187人

省民政厅有关负责人介绍,与年初相比,城市低保人数减少8400人,农村低保人数增加87187人。其主要原因,城市低保早在2002年已经实现应保尽保,十几年来人数变化不大,由于近年不少地方采用信息比对办法核查低保对象家庭收入与财产状况,对一些隐瞒经济状况的家庭进行了及时清退。农村低保对象大幅度增加,是因为各地按照政策要求,将符合条件的二级以上重度残疾人纳入低保。

教育部19家直属事业单位 拟聘72名高校应届毕业生 每人限报一个岗位,定向生、委培生不得报考 24日前可网上报名,明年1月笔试

记者昨日从省教育厅获悉,教育部19家直属事业单位面向普通高等学校应届毕业生公开招聘72人,即日起至11月24日,有意应聘的应届毕业生均可进行网上报名。 郑州晚报记者 张竞晔

每人限报一个岗位

11月14日9:00至11月24日24:00,应聘者可登录“教育部直属事业单位公开招聘平台”(http://www.ncss.org.cn/moe/)进行网上报名。每人限报一个岗位,所有报考信息一经提交不得修改。提供虚假个人信息者,一经发现,取消报考资格。

招聘要求报名者具有中华人民共和国国籍,定向生、委培生不得报考。

用人单位原则上按招聘人数1:30的比例确定参加笔试人员。11月28日9:00至12月1日24:00,应聘人员登录平台查询是否进入笔试。进入笔试者须按期进行报名确认。

根据放弃笔试人数,从报考本岗位的其他应聘人员中增补。12月3日

9:00至24:00,增补进入笔试的应聘者进行报名确认,否则视为自动放弃。

未通过初选还有调剂机会

对部分参加笔试人数未达到1:30比例的岗位,将从应聘其他岗位未通过初筛的人员中调剂补充。12月4日公布调剂岗位,12月4日9:00至12月8日24:00,未通过初筛的应聘人员可以申请一个调剂岗位。

12月12日9:00至12月13日24:00,申请调剂的应聘人员可登录平台查询是否进入笔试。进入笔试的应聘人员须进行报名确认。

笔试、面试、公示三关过后,办理聘用手续

12月28日9:00起,报名确认的应

聘人员可上网打印准考证。

考试分为笔试和面试。笔试将于明年1月12日下午在北京师范大学进行,考试时,须同时携带准考证和身份证。

考试成绩预计明年2月中旬发布,应聘人员可自行查询。根据笔试成绩,按照1:5的比例确定面试人员。面试时间为明年2月下旬至3月上旬。

根据考试成绩,按1:1的比例择优确定体检、考查人选,体检或考查不合格者淘汰后将按考试成绩顺序递补人选。

考查、体检合格的拟聘人员名单统一在“教育部直属事业单位公开招聘平台”进行公示,公示无异议后,办理聘用手续。

2014年公派出国留学拟增3050人

我省选派计划也将增加

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,2014年国家公派出国留学选派工作即将开始,计划选拔21350人,比2013年增加3050人。其中我省公派出国留学计划也将有所增加。

2014年国家公派留学选派项目包括:国家公派高级研究学者及访问学者(含博士后)项目;国家建设高水平大学公派研究生项目;国家公派硕士研究生项目;优秀本科生国际交流项目;青年骨干教师出国研修项目;有关国家互换奖学金合作项目;艺术类人才培养等专门人才培养项目。资助内容一般为一次往返国际旅费和批准留学期间的奖学金生活费。

与去年相比,2014年国家公派留学政策有较大调整,其中,联合培养博士生选拔范围扩大至全国所有博士学位授予单位;国家公派硕士研究生项目扩大至各级行政机关、事业单位及中等职业学校;艺术类人才培养特别项目扩大至所有设有艺术类专业的高校和各艺术团体。

此外,自2014年起,国家公派高级研究学者及访问学者(含博士后)项目申报时间提前至1月,3月份公布录取结果,留学资格有效期调整为1年,即至2015年3月。今后,擅自放弃留学资格或不按期派出的人员,5年内将不得再次申请国家公派出国留学。

按照规定,申报国家公派留学生,只要符合相应留学项目要求,具有中国国籍,我省高等学校、企业事业单位、行政机关、科研机构的正式工作人员或优秀在校学生都可以申请。去年,我省郑州大学等18所高校选派的国家公派留学人员有280多名。今年选派范围扩大后,留学名额预计也将进一步增加。

郑州晚报记者 张竞晔

爱心企业捐100万元用于公益文化传播

本报讯 昨日上午11时,在河南省慈善总会会议室内,广东泰恒基础设施投资有限公司向河南省慈善总会周森爱心基金捐赠100万元,该捐款主要用于公益文化传播。

据了解,周森爱心基金,是由全国人大代表、中华慈善总会荣誉副会长、中国公益事业促进会副会长、河南省慈善总会副会长周森先生捐赠,在河南省慈善总会设立的,主要用于慈善文化的传播及扶老、助孤等慈善救助活动。

周森爱心基金慈善文化传播和推广,旨在与各类传媒通过主题活动向公众推广慈善文化,宣传慈善理念;与各行各业合作企业通过整合资源,联合推广,将慈善文化融入商业链条之中,传播给消费大众。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我省派出7个督查组 专项督查产业集聚区发展环境

本报讯 我省产业集聚区发展环境如何?存在哪些问题?记者昨日从省政府获悉,省监察厅决定自即日起派出7个督查组,对全省产业集聚区发展环境进行专项督查。

为进一步优化产业集聚区发展环境,我省研究制定了《河南省优化产业集聚区发展环境专项监督检查工作方案》,根据方案,专项监督检查按照“统一立项、上下联动、分级负责”的原则,采取自查自纠和联合督查相结合的方式

进行,自查自纠工作目前已经结束。

按照专项监督检查工作方案,本次督查包括扶持政策落实、奖励政策落实、用地政策落实、机构职能落实、融资平台运行、配套设施建设、企业经营环境、农民权益维护、行政审批效率、工作任务落实、评比检查等11个方面共计34项具体内容。

据介绍,2008年省委经济工作会议提出规划建设产业集聚区,2009年上半年对产业集聚区进行了规划审

批。短短几年时间,产业集聚区从小到大,从重点突破到全面发展,目前全省产业集聚区已达180个,实现了产业规模由散到聚、产业层次由低到高、产业支撑由弱变强的重要转变。产业集聚区已经成为全省经济特别是县域经济的增长极,转变发展方式、实现科学发展的突破口,招商引资的主平台,农民转移就业的主阵地,改革创新的主阵地。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

公告 郑州市中原区华星浴池因道路拓宽拆迁停业,退卡活动进行中(期限为2013年11月10日至12月10日)请相互转告,逾期后果自负。地址:华星院内,电话:13598044449

德国博世 热水新器 新品 **旧换新** 各品牌热水器以旧换新均可折价300元 活动热线:0371-68887308 18638557052

唐风采“非手术”增发 非手术,一根根植入式增发,彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以任意梳理,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

增发前 增发后

电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com 地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E